

Чудовищная крайность: к чему приводит родительская любовь

Коалиция НКО "Забота рядом" предоставила статистику, согласно которой более 80 % пожилых людей терпят насилие в семьях в России.

Насилие проявляется не только в физической форме, оно может быть и психологическим, и даже экономическим. Для экономического насилия характерны уже привычные истории пожилых людей о том, когда их дети или внуки забирают последнюю пенсию и тратят исключительно на собственные нужды.

Что говорят психологи?

Психология предполагает, что жестокое обращение с родителями может являться тяжелым следствием гиперопеки, которую один или оба родителя проявляли по отношению к своим детям и внукам.

Также причиной проявления такого отношения со стороны детей могут являться серьезные конфликты из детства: родители сами проявляли агрессию, а теперь дети, становясь взрослыми, отказываются заботиться о них в старости и бросают. Таким образом пожилые люди оказываются в пансионатах.



Как проявляется в обычной жизни

Сотрудник отдела помощи женщинам томского центра "Семья" рассказал о том, что около 10—15 % из всех обратившихся за помощью за год — пожилые женщины, подвергшиеся насилию со стороны своих детей. Реже, но все же обращаются за помощью и пожилые мужчины.

Также УМВД по Томской области предоставило сведения о том, что в 2021 году в Томске было заведено 42 уголовных дела. Действия, повлекшие за собой уголовную ответственность, были совершены в отношении

пожилых людей со стороны их детей или внуков. Ещё было возбуждено 74 административных дела по статье 6.1.1. КоАП РФ (Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий).

Сложившуюся ситуацию прокомментировал штатный инспектор УМВД России по Томской области Сергей Осипенко:

"Как правило, именно в неблагополучных семьях дети бьют пожилых родителей. Бывает, что дети злоупотребляют спиртными напитками, с ними проживает их мать или отец, которые получают пенсию, и по сути, весь алкоголь дети покупают на эту пенсию. И если он противится, в отношении него применяется сила. В таких случаях нужно не бояться и обращаться в полицию, чтобы участковый уполномоченный защитил этого человека. Он заслужил на старости лет спокойную жизнь. И это спокойствие полиция может ему обеспечить. Если не поступит заявление, его не смогут защитить, только когда участковый сам выявит. Но это сложно, на участке много домов и квартир, он может просто не узнать о произошедшем".

Стоит отметить, что многие пожилые люди, страдающие от насилия со стороны своих детей и внуков, не могут заявить о происходящем с ними, так как испытывают сильную любовь к своим близким, жалеют их и, конечно же, боятся.

Далеко не всегда пожилым людям удастся избавиться от насилия, проявляемого в свою сторону. Например, в Москве молодой человек причинил побои собственной матери, вследствие чего она умерла.

В настоящее время в Томской области функционируют около 10 пансионатов для пожилых людей. Однако, департамент социальной защиты населения региона заявил о том, что за последние семь лет подобных случаев обращения не было официально зарегистрировано.

Ни для кого не новость, что пожилые люди наиболее подвержены риску смерти, если с ними жестоко обращаются. По данным многочисленных исследований, выживаемость людей старше 65 лет, которые обращались в службы защиты в связи с жестоким обращением, эксплуатацией или пренебрежением, составила всего 9 %.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МОЛОДЕЖЬ, ТОМСК, РОССИЯ 👁 25826 26.04.2022, 09:02
👍 745

URL: <https://babr24.com/?IDE=227992> Bytes: 3569 / 3419 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)